Edgar Filing: DIXIE GROUP INC - Form 8-K

DIXIE GROUP INC Form 8-K February 07, 2018		
UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMIS Washington, D.C. 20549	SION	
FORM 8-K		
CURRENT REPORT Pursuant To Section 13 OR 15(d) Of The Sec	curities Exchange Act Of 193	4
Date of Report (Date of earliest event reporte	d): February 7, 2018	
THE DIXIE GROUP, INC. (Exact name of Registrant as specified in its of Tennessee (State or other jurisdiction of incorporation)	0-2585	62-0183370 (LR S. Employer Identification No.)
(State or other jurisdiction of incorporation) 475 Reed Road Dalton, Georgia 307 (Address of principal executive offices) (zip		(I.R.S. Employer Identification No.)
(706) 876-5800 (Registrant's telephone number, including are	ea code)	
Check the appropriate box below if the Form the registrant under any of the following prov	<u>~</u>	
[] Written communications pursuant to Rule	425 under the Securities Act	t (17 CFR 230.425)
[] Soliciting material pursuant to Rule 14a-1	2 under the Exchange Act (1	7 CFR 240.14a-12)
[] Pre-commencement communications purs	suant to Rule 14d-2(b) under	the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
[] Pre-commencement communications purs	suant to Rule 13e-4(c) under t	the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Edgar Filing: DIXIE GROUP INC - Form 8-K

Item 7.01 Reg FD Disclosure.

On February 7, 2018, The Dixie Group, Inc. issued a press release announcing the estimated impact of the Tax Cut and Jobs Act of 2017.

Item 9.01 Financial Statements and Exhibits.

- (c) Exhibits
- (99.1) Press Release dated February 7, 2018.

Edgar Filing: DIXIE GROUP INC - Form 8-K

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Date: February 7, 2018 THE DIXIE GROUP, INC.

/s/ Jon A. Faulkner Jon A. Faulkner Chief Financial Officer